Hu/via:

OL UaBNTEG EMUTPEMETAL VA Ypnotuorotlovv ta BiBAia toug.

1.  TpiBoupe pe PeTAfWTO UPaopa i yudAvn pdBso kat petadépovtal 2:10™° nAektpovia and tn pafdo oto
Udaopa. To dpoptio ou anoyxtnoav ta SVo cwuata sivat:

a.  3,2:10°Cn pdapdoc kat -3,2-10°C to Udaoua.
b. -3,2:10°Cn pdpdog kat 3,2:10°C 1o Udacpa.
c.  2-10™Cn pdPsog kat 2-:10"C to vdaopa.

d Ko ta 8Vo cwpata amnd -3,2:10°C.

Enile€e Tn owoth andvinon yvwpilovtag 6t to doptio Tou nAektpoviou eival -1,6-10°C.
Movadeg 2
2.  Oépvoupe ot emadn pia petadhikn odaipa poptiopévn pe -4uC pe pio petadAikn papsdo doptiopévn e
12uC. Av n paBdog peta tnv amopdkpuvon tng odpaipag anoxtnoe dpoptio 6UC, ToTe N odaipa Ba €xel

anoxtiosL:
a. 8uc
b. 6uC
C. 2uC
d. -4uC
Movadeg 2
3. JUUMANPWOE TO KEVA TWV TIOPOKATW TIPOTACEWV HE TIC KATAAANAEG AEEELC.
a. Mo va amoomaotolv NAEKTPOVLIA artd £va ATOUOo Xpelaletal va 5o0el .
b. 'Ola ta doptia otn ¢puon sivat moAAamAdoLa Tou doptiou.
c. YTa pétala umapyxouv eAelBepa Kol BeTika
d.  Av ¢oprticoupe povwtr to poptio tou ¢ o€ OAn TOU TNV .
Movadeg 2

4. Oépvoupe og emadr T pia akpn tnG paBoou pe pia Betikd doptiopévn LetadAikn odaipa. TNV GAAN dkpn
TIANGOLATOUUE VA NAEKTPLKO EKKPEEC KOUL TIOPATNPOU LLE OTLAUTO

o,
amokAivel. Emopévwe n papdog sivad:
| \ v a. MovwTtng

b.  Aywyog
EmiAe€e petall Twv a kat b tn cwotn WLotnTa TS paBdou.
Movada 1
AwkaloAoynaoe Tnv emloyn cou.
Movadeg 2

2TI¢ EpwTroelg 5 ewe 9 enideée mota eivat owaotn (Z) kat mowa AaBoc (A). H kade pia Babuodoyeitat ue 1 povada.
5. 2 A Ta NAeKTPOVLA KAl TA TIPWTOVLA £XOUV (0€G LATEG.
6. 2 A TNV nAéktplon e TpLBn dnuioupyolvtal dUo avtiBeta GpopTiopéva cwuaTa.

7. 2 A Jtnv nAéktplon 8U0 CWUATWY UE emadr HETaKvoUvTal NAEKTPOVIA Omtd TO £vol CWHA Kal
TPWTOVLO OO To AAAO.
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8. z A ‘OAa ta nAekTpika doptia otn puon eival kKBaviwuéva.

9. 32 A H aywylotnta Twv LeT@AAwV odelleTal oTo OTLEXOUV TEPLOCOTEPA EAEVBEPA NAEKTPOVLA ATIO
TPWTOVLA.

10. AwBétoupe Vo {evyn A kot B pikpwv Betikd doptiopévwy odatpwy. To {elyog A €xel poptia 3uC kat 7uC
Kal to B 4uC kat 6uC. Emile&e og oo {evyog ol opaipeg aAnAemibpolv pe peyahutepn SUvapn

3uC uC a. Jt0A
) A [ ) b. 2B
Movabda 1
AlkaloAoynaoe tnv emiloyr| cou.
4uC 6uC
m B =™
Movadeg 2

11. Ou pukpécg petalikég odaipeg A kat B sival ¢poptiopéveg Betikd pe oo doptio Kal KopdwWUEVEG TNV
emudavela tpanellov. ITn HEoN TG anootacn AB Looppomel pia tpitn Hikpr HeTAAALKN odaipa apvnTika
doptiopévn. Av petatonicoupe t™ I Alyo mpog ta 6£€Ld otn Béon I

A B KaL tnv adrooupe eAeuBepn, ToTE autr Ba KvnBeL:

Mo o6 . [ ] a. Mpog ta defLa

3 I b.  Mpocta aplotepd.
EmiAe€e tn owotn katevBuvon.
Movada 1
AKOLlOAOYNOE TNV ETLAOYH GOU.

Movadeg 2
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11.

AnavtnoeLg
a
(Emeldn petadépovrat nAektpovia and tn paféo oto Ldaoua, N papdogBa doptiotel BeTikd KaLTo Udaoua
apvntikd. To dpoptio Tne pdBsou Ba eivat 2:10"°x1,6-10°C=3,2-10°C).

C
(To ouvohikd doptio eivat 12uC-4uC=8uC. Téoo Oa eival kat to TeAkd ouvoAikd doptio. Emeldn n papsdog
Ba €xeL 6uC, n odaipa Ba £xeL 2uC).

a.  evépyewa

b. aképaia, otolelwdouc

C. NAEKTPOVLA, LOVTA

d.  Slaokoprmiletal (katavéuetal, Slaxéetal, mnyaivel), emudavela
b

Elvat aywyog ywati n odpaipa akoupna otn S€€ld akpn Kal otnv AAAn Akpn ennpedleTal TO NAEKTPLKO
EKKPEUEC. AUTO onpaivel otLto poptio Staokopriletat og 6An TNV emiddvela tng paBdou Kal emopEVw  sivat
aywyog.

> ™M > ™M >

b

Mapatnpoupe OtL otnv A kot B mepintwon ol odaipec Bplokovtal otnv idla petafy toug amdotaon.
Emopévwg n Suvaun Ba e€aptnBel amod To ywopevo Twv dpoptiwy, cUpdwva e To vouo Tou Coulomb. 2to
A €xoupe ywopevo doptiwv 21, evw oto B 24. Apa peyadUtepn SUvapn oto B.

a
Av n X nael oto onueio I, Ba amopakpuvBel amnod to A kal Ba mAnoldoel oto B. Emopévwe n €AEn amo Tto
doptio A Ba ehattwOel kaL n EAEn amd to B Ba auénOei. Apa to B Ba €AkeL To X pe peyalltepn Suvapn and
QUTAV IOV TO €AKEL TO A Kall EMOUEVWC Ba KvnBel mpog tnv mAsupa tou B, SnAadn mpog ta de€la.
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